 /B switch,,modificador /B,,

"""Existing mouse driver enabled""",,"""Se ha habilitado el controlador del Mouse existente 

"""Mouse driver installed""",,"""Se ha instalado el controlador del Mouse

/I2 switch,,modificador / I2,,

100 percent compatible with,,100% compatibles con ...,, 

2-position jumper,,puente de dos posiciones,,

25-pin serial connector,,Conector serie de 25 agujas (pines),,

6-pin round port,,puerto PS/2 de 6 agujas,,

9-digit part number,,Número de pieza de 9 dígitos,,

9-pin circular port,,Puerto circular de 9 agujas (pines),,

9-pin serial mouse,,Mouse puerto serie de 9 agujas,,

9-pin serial port,,puerto serie de 9 agujas,,

9-pin to 25-pin serial adapter,,adaptador serie de 9 agujas a 25 agujas,,

9-to-25 pin adapter,,Adaptador de 9 agujas a 25 agujas,,

About,,Acerca de ...,,

Acceleration profile,,nivel de aceleración,,

Acceteration,,Nivel de aceleración,,

activate,,activar,,

activating,,activación (activando),,

Active Acceleration Profile,,Nivel de aceleración activo,,

Adapter,,Adaptador,,

adjust,,regular (ajustar),,

adjust,,ajustar (regular),,

aligment,,alineación,,

allowable values,,valores permitidos,,

allowable values,,valores permitidos,,

Alt+Primary,,Alt+Principal 

Alt+Secondary,,Alt+Secundario

antiglare filters,,filtros antireflejo,,

Arrow,,Flecha,,

ASCII text files,,archivos con texto ASCII,,

attached,,conectado,,

axis,,eje,,

BallPoint Mouse,,BallPoint Mouse,,

Border,,Borde,,

botton edge,,borde inferior,,

box,,"casilla, cuadro",,

box shape (pointer),,rectangular (puntero),, 

breaks,,descansos,,

Bus,,bus,,

bus (InPort) mouse,,Mouse bus (InPort),,

bus interface board,,tarjeta de interfaz de bus,,

Bus Interface Board Jumpers,,Puentes de la tarjeta de interfaz de bus,,

Bus Mouse,,Mouse bus,,

Button Selection,,Selección de botones,,

Buttons,,Botones,,

Cable,,Cable,,

Cancel (ESC),,Cancelar (ESC),,

carpal tunnel syndrome (CTS),,síndrome de túnel del carpo,,

Change,C,Cambiar,M,BUT,,

Change Sensitivity,,Cambiar la sensibilidad,,

Character-based program,,Programa de orientación a caracteres,,

characters,,caracteres,,

check box,,casilla de verificación,,

Checklist of Essentials,,Lista de verificación de elementos esenciales,,

Circular connector,,Conector circular,,

clamp face,,pinza de sujeción,,

Cleaning your mouse,,Limpieza de su Mouse,,

click a button ,,haga clic en ...,,

click a mouse button,,haga clic con un botón del Mouse,,

clicking,,hacer clic,,

Clicklock,,Bloqueo del clic,,

Clicklock Enabled,L,Habilitar Bloqueo del clic,B,

Color,L,Color,C,,

command -line switches,,modificadores de la línea de comandos

Command Buttons,,Botones de comando

command prompt,,símbolo del sistema

compas,,brújula

compressed,,comprimido

computer,,PC

computer dealer,,proveedor de PC

configuration,,configuración

connect,,conectar

connector,,conector

continue,,"continuar, proseguir"

Continue,C,Continuar,C,,Setup

Control Panel,,panel de control

cover,,cubierta

Ctrl+Primary,,Ctrl+Principal,

Ctrl+Secondary,,Ctrl+Secundario,

cursor,,cursor

Cursor Display,,Presentación del cursor

custom acceleration profiles,,niveles de  aceleración personalizados

Custom Button,,Botón Personalizar,Setup

Custom option,,opción PersonalizadaSetup

customize ,,personalizar,, 

decompresses,,descomprime

default button,,botón predeterminado

default setting,,configuración predeterminada

default values,,valores predeterminados

delete,,eliminar

deleting,,eliminación

o,,presentación

desktop,,escritorio

destination disk,,disco de destino

dialog boxes,,cuadros de diálogo,,

disabling clicklock,,inhabilitar el Bloqueo del clic,,

discharge,,descargue,,

disconnecting,,desconectar,,

disk drive,,unidad de disquete,,

disk space,,espacio en disco,,

disk space,,espacio en disco,,

display,,monitor,,

display adapter,,tarjeta gráfica,,

double-click,,doble-clic,,

Double-Click Speed,D,Velocidad del doble-clic,D,

Double-Click Speed,,Velocidad del doble-clic,,

double-clicking,,hacer doble-clic,,

drag,,arrastrar,,

dragging,,arrastrar,,

drawing devices,,dispositivos de diseño,,

Drive,,Unidad de disquete,,

Duration,,Duración,,

earlier version,,versión anterior,,

edge,,"margen, borde",,

Editing,,Editar,,

enable,,habilitar,,

Enabled,,Habilitado (habilitar),,

Enhanced Graphics Adapter (EGA),,adaptador de gráficos mejorado (EGA),,

Enter,,ENTRAR

entries,,entradas,,

erase,,borrar,,

ergonomic safety information,,información acerca de la seguridad ergonómica,,

erratic mouse movement,,movimientos erráticos del Mouse,,

Exit,X,Salir,S,BUT,,

Exit and save changes,,Salir y guardar cambios,,

expansion -slot cover,,cubierta de la ranura de expansión,,

expansion slots,,ranuras de expansión

Extra Points,E,Características adicionales,D,,

failures,,fallos

fast,,rápida

feature,,característica

feature,,característica

Filename,,ArchivoSetup

filename extension,,extensión del nombre del archivo

Find all Mouse Devices,,Búsqueda de todos los dispositivos del Mouse

Flat,,Uniforme

free memoria,,memoria disponible

Go to Windows,G,Ir a Windows,I,BUT,,Setup

Gold-striped connector,,conector a franjas doradas

graphical cursors,,cursores gráficos

Graphics display adapter,,Tarjeta gráfica

Graphics-based program,,Programa basado en gráficos

grasp,,sujetar

grounded,,toma a tierra,,

grounded metal,,parte metálica expuesta con toma a tierra,,

grow,,aumentar,,

grow,,aumentar,,

Growth,,Aumento,,

hard disk,,disco duro,,

hardware,,hardware,,

Hardware Cursor Support,,Detección del cursor por el hardware,,

hardware manufacturer,,fabricante de hardware,,

Help,H,Ayuda,U,

Help,,Ayuda,,

Help for Mouse Switches,,Ayuda de los modificadores del Mouse,,

Hercules Graphics program,,Tarjeta gráfica Hercules,,

high,,alto,,

higher-resolution displays,,monitores de mejor resolución,,

hold it down,,mantener presionada,,

hood,,capucha,,

horizontal,,horizontal,,

I/O devices,,dispositivos de E/S,,

IBM Network Adapters,,Adaptadores de red IBM,,

icon,,icono,,

Inch,,Pulgada,,

InPort,,InPort,,

InPort device,,dispositivo InPort,,

InPort device,,dispositivo InPort,,

InPort Device Interface,,Interfaz del dispositivo InPort,,

InPort mouse,,Mouse InPort,,

input/output (I/O) address,,dirección de entrada/salida (E/S),,

insert,,insertar,,

integer value,,valor entero,,

interrupt conflicts,,conflictos de interrupción,,

Interrupt Rate,,Promedio de interrupción,,

interrupts,,interrupciones,,

interrupts in the system (IRQs),,líneas de petición de interrupción del sistema (IRQ),,

items ,,elementos,,

J2 Jumper,,puente J2,,

jump,,saltar,,

jumper setting,,configuración del puente,,

jumpers,,puentes,,

key combinations,,combinaciones de teclas,,

keyboard,,teclado,,

Label ,,Label (etiqueta),,

laptop computers,,PCs portátiles,,

LCD screens,,pantallas LCD,,

left -handed users,,usuarios zurdos,,

left and right buttons,,botón izquierdo y botón derecho,,

left mouse button,,botón izquierdo del Mouse,,

lighting,,iluminación

Linear,,Lineal

liquid crystal display (LCD) screens,,pantallas de cristal líquido (LCD)

list box,,cuadro de lista

Load Mouse in Low Memory,,Cargado del Mouse en memoria baja

Loading the mouse driver,,Cargando el controlador del Mouse

Locate,,Centrado

long,,larga

low,,bajo

Magnify,,Lupa

manually loading,,cargado manual

maximize,,maximizar

Meet The Mouse,,Presentación del Mouse 

Meet The Mouse (button),,Presentación 

Memory,,Memoria

memory-resident program,,programa residente en memoria

memory-resident program,,programa residente en memoria,,

Microsoft  BallPoint mouse,,Microsoft BallPoint Mouse,,

Microsoft  mice,,los Microsoft Mouse,,

Microsoft BallPoint Mouse Help,,Ayuda de Microsoft BallPoint Mouse,,

Microsoft mouse,,Microsoft Mouse,,

Microsoft Mouse Help,,Ayuda de Microsoft Mouse,,

Microsoft Mouse User's Guide,,Manual del usuario de Microsoft Mouse,,

Microsoft Product Support Services,,Soporte técnico de Microsoft,,

Mo,,mó,,

moderate,,moderado,,

monitor boards,,circuitos integrados de monitor,,

monochrome screen,,pantalla monocroma,,

motion,,dirección,,

mouse,,mouse

mouse,,Mouse,,

Mouse acceleration profile,,Nivel de aceleración del Mouse,,

mouse ball,,bola del Mouse

Mouse ball cover,,Cobertura de la bola del Mouse

Mouse clamp,,Pinza de sujeción del Mouse

mouse command line,,línea de comandos del Mouse

mouse command-line switches,,modificador de la línea de comandos del Mouse

mouse design,,diseño del Mouse

mouse device driver,,controlador de dispositivo del Mouse

mouse driver,,controlador del Mouse

Mouse driver,,Controlador del Mouse

Mouse Manager,,Administrador del MouseMAIN

Mouse Manager Window,,ventana del Administrador del Mouse

mouse off,,mouse off 

mouse on,,mouse on

mouse pad,,almohadilla

mouse port(PS/2) adapter,,adaptador de puerto serie a puerto PS/2

Mouse Port(PS/2) Conector,,Mouse con conector de puerto PS/2

mouse program group,,grupo de programas del Mouse

Mouse settings,,Configuraciones del Mouse

mouse software,,software del Mouse

Mouse Trails,T,Estela del Mouse,E,,

Mouse Type,,Tipo de Mouse

mouse-ball cover,,cubierta de la bola del Mouse

mouse-port cable,,cable del puerto del Mouse

mouse-to-pointer relationship,,relación entre el Mouse y el puntero

MOUSE.INI file,,archivo MOUSE.INI,,FIL,,,

MS-DOS comand line,,línea de comandos de MS-DOS

MS-DOS mouse driver,,controlador del Mouse de MS-DOS

netcard,,tarjeta de red

network software,,software de la red

No,N,NO,No,BUT,,Setup

Obtaining Technical Support,,Obtención de asistencia técnica

OFF,,OFF (inactivo)

OK,,Aceptar

ON,,ON (activo),,

On-line help,,Ayuda en pantalla,,

Onscreen pointer,,Puntero en pantalla,,

Operating System,,Sistema operativo,,

opposite edge of the screen,,extremo opuesto de la pantalla,,

Orientation,O,Orientación,O,

Orientation,,Orientación del puntero,,

Orientation,O,Orientación,O,

outlet,,enchufe,,

OutPort,,OutPort,,

Overall Pointer Speed,,Velocidad global del puntero,,

package,,paquete,,

parameter,,parámetro,,

PATH,,RUTA,,

PATH argument,,instrucción de RUTA,,

PATH modifications,,modificaciones a la RUTA,,

peripheral board,,tarjeta de dispositivo periférico,,

peripheral devices,,dispositivos periféricos,,

pins,,agujas (pines),,

plastic,,plástico,,

Plastic hood clip,,Pinza de la cobertura de plástico,,

plugging in the Bus Interface Board,,Conexión de la tarjeta de interfaz de bus,,

point,,señalar,,

Pointer,P,Puntero,P,

Pointer Growth,G,Aumentar el puntero,A,

Pointer Speed,,Velocidad del puntero,,

Pointer Speed,,velocidad del puntero,,

pointer visibility,,visibilidad del puntero,,

pointing,,señalar,,

pointing device,,dispositivo señalador,,

power cable,,cable de alimentación eléctrica,,

Press a key,,Presione una tecla,,

press and release a mouse button,,presionar y soltar un botón del Mouse,,

primary button,,botón principal,,

Primary button set,,Botón principal definido,,

product support,,soporte técnico,,

Profile,,Nivel,,

program items,,elementos de programas,,

Program Manager,,Administrador de programas,,

programming,,programación,,

PS/2 conector,,conector de puerto PS/2,,

pull-down menus,,menús desplegables,,

qualified health professional,,profesional médico,,

Quit,,Salir,,

reach,,alcanzar,,

Readme,,LEAME,,FIL,,DOS,MOUSE

Readme file,,archivo LEAME,,

Readme.txt,,LEAME.TXT,,FIL,,,

reappear,,volver a aparecer

reboot,,reiniciar

redrawn rate,,promedio de recomposición

registering,,registro

reinsert,,vuelva a insertar

release 	soltar

removable hood,,capucha ajustable

remove,,retirar

remove ,,retirar

remove driver from memory,,eliminar el controlador de la memoria

repetitive motion,,movimientos repetitivos

Reset,R,Restablecer,R,,

reset,,restablecer

Restart,R,Reiniciar

Restore,,Restaurar

restore,,restaurar,,

return to a normal pointer,,recuperar el puntero normal,,

reverse,,opuesto,,

roll,,girar,,

rollers,,rodillos,,

Rotation Angle,,Angulo de rotación,,

round mouse port connector,,	conector circular 

round ports,,puertos 

rubber-coated ball,,bola de cobertura de caucho,,

rubbing alcohol (isopropyl alcohol),,alcohol de 90%,,

run Setup,,ejecutar el programa Instalar,,

running,,ejecución,,

save disk space,,ahorrar espacio en disco,,

screen technology,,tecnología de pantalla,,

Screen Wrap,,Autoajuste,,

screws,,tornillos

scroll box,,barra de desplazamiento

search,,buscar

Search path,,ruta de búsqueda

secondary button,,botón secundario

secondary button set,,Botón secundario definido

secondary InPort jumper,,puente InPort secundario

See Also,,Temas relacionadosHLP

Sensitivity,S,Sensibilidad,S,,

Sensitivity,S,Sensibilidad,S,,

Sensitivity bar,,Barra de sensibilidad

Sensitivity level,,Nivel de sensibilidad

serial connector,,conector serie

serial device on COM1,,dispositivo serie en COM1

Serial Mouse,,Mouse puerto serie

serial mouse,,Mouse puerto serie

serial port,,puerto serie

serial port,,puerto serie

serial-interface cable,,cable de la interfaz serie del Mouse

Set Buttons,B,Definir botones,D,,

Set Orientation,S,Definir orientación,O,,

setting,,configuración

setting,,habilitación

Setup,S,Instalar,I,BUT,,Setup

setup,,instalación

Setup Disk,,disquete Instalar

Setup Program,,programa Instalar

Setup.exe,,INSTALAR.EXE,,FIL,,,

Shft+Primary,,Mayus+Principal,

Shft+Secondary,,Mayus+Secundario,

SHIFT,,MAYUSCULAS,

short,,corta

shrink,,encoger,,

shrink back,,recuperar,,

signals,,señales,,

Size,I,Tamaño,T,

slot 8,,ranura 8,,

slow,,lenta,,

Snap-to,,Salto,,

socket,,cavidad,,

software,,software,,

sprites,,imágenes dinámicas (sprites),,

start,,iniciar,,

Startup disk,,disquete de inicialización,,

static electricity,,electricidad estática,,

stop,,detener,,

store,,almacenar,,

Styrofoam,,poliestireno,,

swapping buttons,,cambio de botones,,

switch,,modificador,,

switch,,cambiar,,

Switch values,,valores del modificador,,

syntax,,sintaxis,,

system prompt,,símbolo del sistema,,

System unit,,unidad de sistema,,

system-unit cover,,cubierta del PC,,

target,,objeto,,

Technical Support,,asistencia técnica,,

tendinitis,,tendonitis,,

tenosynovitis,,tenosinovitis,,

Test,,Prueba,,

text editor,,editor de texto,,

text file,,archivo de texto,,

text mode,,modo de texto,,

text-based program,,programa basado en texto,,

tips,,sugerencias,,

tips,,consejos,,

tools,,herramientas,,

top edge,,borde superior,,

track,,localizar,,

traark,,marca registrada,,

Triggered Speed,,Velocidad de activación,,

Troubleshooting the Mouse,,Solución de problemas del Mouse,,

turn off,,apagar,,

turn on,,encender,,

type,,escriba,,

unacccelerated,,nulo,,

unplug,,desenchufe,,

update,,actualizar,,

upgrades,,actualizaciones,,

User's Guide,,Manual del usuario,,

version,,versión,,

vertical,,vertical,,

video drivers,,controladores de vídeo,,

Video Graphics Adapter,,adaptador de gráficos de vídeo (VGA),,

vinyl,,vinilo,,

visibility,,visibilidad,,

Windows-based applications,,aplicaciones basadas en Windows,,

word processor,,procesador de textos,,

work environment,,área de trabajo,,

wrap,,ajustar,,


